

「在十月诵唸玫瑰 经，以慷慨地回应教 宗的呼籲」

主业团监督鼓励「主业团全体成员、协助人及所有使徒工作参与者，并且邀请更多其他朋友们，慷慨地回应教宗的这份盼望，恳求圣母玛利亚和圣弥额尔总领天使保护这教会。」

2018年9月29日

2018年9月30日

教宗方济各邀请所有天主教徒在10月每天诵唸玫瑰经，并在结束祈祷时，诵唸 Sub Tuum Praesidium (投奔圣母颂) 祷文及圣弥额尔总领天使祷文 (详见2018年9月29日由梵蒂冈发出的报导文章)。

这些祈祷会帮助我们去传播基督的平安，更特别有助於为教会和世界祈求合一之恩。正如圣保禄告诉厄弗所人，我们要明瞭「我们战斗不是对抗血和肉，而是对抗率领者，对抗掌权者，对抗这黑暗世界的霸主，对抗天界里邪恶的鬼神。」 (弗6: 12)

我呼籲并鼓励主业团所有的成员、协助人及所有使徒工作参与者，并且邀请更多其他朋友们，慷慨地回应教宗的这份盼望，恳求圣母玛利亚和圣弥额尔总领天使保护这教会。

范康仁

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/article/zai-shi-yue-song-nian-meigui-jing-yi-kang-kai-di/](https://opusdei.org/zhs/article/zai-shi-yue-song-nian-meigui-jing-yi-kang-kai-di/) (2026年1月31
日)